



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES
GABINETE DO DIRETOR
Rua Taiobeiras, 169 – Sevilha B, Ribeirão das Neves – MG – CEP: 33858-480
Tel.: (31) 3627.2303 / gabinete.neves@ifmg.edu.br

EDITAL Nº 09/2018

RETIFICAÇÃO Nº 1

O DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - IFMG-CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES, nomeado pela Portaria do IFMG nº 48, de 05/07/2016, publicada no DOU de 20/07/2016, Seção 2, pág. 17, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2017; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a retificação do Edital Nº 09/2018, de 7 de março de 2018, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de estagiário, como se segue:

Onde se lê:

6. DOS BENEFÍCIOS AO ESTAGIÁRIO

7.1. O estagiário receberá a título de Bolsa de Estudo R\$ 520,00 (quinhentos e vinte reais).

Leia-se:

7.1.

Valores da Bolsa-Estágio			
Nível médio - 4h	Nível médio - 6h	Nível superior - 4h	Nível superior - 6h
R\$ 203,00	R\$ 290,00	R\$ 364,00	R\$ 520,00

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Ribeirão das Neves, Estado de Minas Gerais, 11 junho de 2018.

Charles Martins Diniz
Diretor Geral Pró-Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de
Minas Gerais – Campus Ribeirão das Neves.